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 На сьогодні ціна бареля нафти марки Brent – близько 
30 доларів. Це добре. На тлі новин про зняття з Іра-

ну «стародавніх» економічних санкцій знизились індекси 
фондових бірж арабських країн. Іран впевнено виходить на 
ринок і планує найближчим часом експортувати до міль-
йона барелів сирої нафти на день. Це теж добре, адже 
спрацьовує правильний тренд щодо цін на нафту. Росія на 
найвищому рівні організувала фейкові сюжети про нібито 
домовленість з арабами про зниження обсягів видобутку 
нафти. Подивимось, чи вдасться їм таким чином вплинути 
на ринки. Швидше за все керівники РФ запустили цю «кач-
ку» для свого населення.

А в перших числах січня на Росії раптово помер началь-
ник Головного розвідувального управління - заступник на-
чальника Генштабу ЗС РФ Ігор Сергун. Якщо пригадати, 
що 27 грудня минулого року помер заступник начальни-
ка штабу повітряно-десантних військ РФ генерал-майор 
Олександр Шушукін, який керував російськими військови-
ми під час анексії Криму в 2014 році,а також те, що оби-
два генерали потрапили під санкції США як винні в агресії 
проти України, то не дивно, що в ЗМІ лунають версії про 
«зачистку»… 

 Чиновники Євросоюзу продовжують підтримувати 
Україну. Європарламент привітав доповідь Європей-

ської комісії щодо виконання Україною та Грузією Плану 
дій з лібералізації візового режиму та висловив очікуван-
ня, що Рада ЄС та країни-члени нададуть цим двом кра-
їнам безвізовій режим без зволікань. А Нідерланди готу-
ються до референдуму у квітні про те, чи має сенс вітати 
співробітництво ЄС з Україною. Бачимо, що рука Москви 
іноді діє нестандартно. Європарламент також закликав 
держави-члени утримувати Спеціальну моніторингову 
місію ОБСЄ в робочому стані та відзначив заклик україн-
ського уряду щодо розміщення міжнародних миротворчих 
сил уздовж російсько-українського кордону в Донецькій та 
Луганській областях  

 Генсек НАТО Єнс Столтенберг, виступаючи 22 січня 
на Всесвітньому економічному форумі в швейцар-

ському Давосі, заявив: «НАТО має бути готова відповіда-
ти навіть на немислимі загрози, включаючи ядерну війну. 
Протягом десятиліть альянс робив це і домігся значних 
успіхів… Я хочу сказати, що якщо ми сильні, то можемо 
запобігти війні, оскільки будь-який противник буде розу-
міти, що напад на будь-якого з членів НАТО приречений 
на провал». Здається, це перша чітка відповідь альянсу на 
шантаж Росії створити із США та інших «ядерний попіл» 
та безпрецедентну активізацію збройних сил РФ. Дипло-
матично, але досить прямо Столтенберг також вказав на 
готовність НАТО дати відсіч гібридним, кібернетичним та 
традиційним військовим загрозам. Це теж дуже добре, бо 
є надія, що Україна не залишиться наодинці у випадку по-
вномасштабної агресії з боку рашизму.  

 А українці продовжують спостерігати виставу чіплян-
ня прем’єра Яценюка за своє крісло  Хоча не тільки 

бабці-аналітики, а вже й депутати розуміють, що нездар 

треба гнати «поганою мітлою», а ось чомусь не виходить. 
«Дядечко Сем» з-за океану вважає: якщо вигнати Яценю-
ка, то коаліція на чолі з президентом Порошенком розва-
литься і знову колишні «яничари» прийдуть до влади. Між 
тим українцям ясно, що коли залишиться нинішній уряд 
і глава НБУ Валерія Гонтарєва з їх псевдореформами, то 
пожвавлення економіки не буде і гроші МВФ нічому не до-
поможуть. А телеканали розповідають про щось зовсім 
незрозуміле щодо Закону про бюджет та відтягування за-
пуску системи електронного декларування…   

 Тим часом 23 січня британська The Times  вийшла 
з матеріалом про справу отруєного Олександра 

Литвиненка, в якій нинішній президент Росії Володимир 
Путін згадується як вбивця, педофіл, корупціонер та ще 
й відмиває гроші. Впливова The Guardian наводить цитати 
з листів Литвиненка і також не дуже переймається прави-
лами ввічливості. Таку тональність аналітики не пригаду-
ють навіть у часи холодної війни. Засновник експертно-
журналістської групи Bellingcat Еліот Хіггінс погрожує 
подати позов у Європейський суд з прав людини проти 
РФ і особисто президента країни-агресора Володимира 
Путіна у справі про знищення рейсу MH-17.  

 Народний депутат від БПП Сергій Лещенко повідо-
мив, що знайшов документи про діючу італійську фір-

му міністра внутрішніх справ Арсена Авакова. Урядовець 
успішно суміщає бізнес та посаду в уряді.  

 Весь січень – локальні обстріли та провокації від ро-
сійських найманців у зоні АТО.  

 Міністр економічного розвитку і торгівлі Айварас 
Абрамавічус 3 лютого заявив про свою відстав-

ку через блокування будь-яких системних реформ та 
нав’язування Кононенком («сірий кардинал» президента 
у Верховній Раді) сумнівних особистостей у команду. Іно-
земні посли висловили з цього приводу своє занепокоєн-
ня. Напередодні міністр зустрівся з деякими з них. Укра-
їнські та іноземні ЗМІ констатували зниження рейтингу 
Порошенка. А для українців міністр Абрамавічус – пусте 
місце, який разом з Яценюком і всією владною пірамі-
дою нічого не зробили ні в напрямку подолання корупції, 
ні в напрямку покращення економіки. Рівень падіння ВВП, 
інфляції, безробіття не можна виправдати навіть війною. 
Експерти помітили ще й таку особливість у роботі мініс-
терства, як ігнорування пропозицій щодо організації «то-
чок пожвавлення економіки», масштабного проекту ство-
рення нових робочих місць (ремонт доріг, будівництво) 
і взагалі щодо інновацій. Урядовці не помічають, напри-
клад, навіть такого нового напрямку в енергетиці, як так 
званий холодний ядерний синтез, який набуває поширен-
ня у світі…  

 Засідання міністрів оборони країн-членів НАТО 
10 лютого у Брюсселі. Генеральний секретар НАТО 

Єнс Столтенберг: «Міністри домовилися про розширен-
ня військової присутності НАТО у Східній Європі. Це буде 
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багатонаціональний компонент. Напад на одного члена 
НАТО розглядається як напад на всіх, і НАТО буде реагу-
вати як єдине ціле». Посилений контингент перебуватиме 
у Східній Європі на ротаційній основі і буде підтримувати-
ся програмою військових навчань із забезпеченням необ-
хідною логістикою, інфраструктурою вже з весни цього 
року, – зазначив він. Раніше повідомлялось, що НАТО під-
силює свою присутність у Чорному морі, а військові кора-
блі Великобританії зайдуть у Балтійське море, щоб пари-
рувати там військову активність РФ.  

 МЗС РФ: Росія готова обговорювати припинення 
вогню в Сирії, де 50 тисяч людей залишили cвої до-

мівки через бої в Алеппо.  

 Бельгія готує опис будівлі МІА «Росія сьогодні» за 
справою ЮКОСа.  

 Туреччина та Саудівська Аравія планують спільні вій-
ськові навчання.  

 У Стамбулі невідомі обстріляли офіси провладних 
газет.  

 Президент України Петро Порошенко 12.02.2016 аб-
солютно справедливо звернувся у листі до всіх поса-

довців із закликом підсилити боротьбу з корупцією. А  ЗМІ, 
здається, відкрили причетність сина міністра внутрішніх 
справ Арсена Авакова до тендерного скандалу.  

 На західних автошляхах на під’їздах до кордону ак-
тивісти затримують перевізників-транзитерів з Росії. 

У відповідь на теренах РФ поліція робить те ж саме з укра-
їнськими перевізниками. «Транспортна війна» та відпо-
відні переговори на тлі війни на Донбасі виглядають дуже 
дивно.  

 Російська Федерація є порушником територіальної 
цілісності Грузії, України та Сирії. Тепер під загро-

зою знаходиться територіальна цілісність Азербайджану. 
Про це заявив прем’єр-міністр Туреччини Ахмет Давутоглу 
15.02.2016 на прес-конференції в Києві.  

 Іранська нафта збільшить дисбаланс на світовому 
ринку, а також збереже на ньому надлишок пропо-

зиції принаймні до 2017 року. На сьогодні попит відстає від 
пропозиції приблизно на 1,8 млн барелів на добу. За про-
гнозами Міжнародного енергетичного агентства, країни, 
що не входять в ОПЕК, скоротять видобуток до кінця року 
приблизно на 0,6 млн барелів. Однак зростання поста-
вок з Ірану перекриє це зниження. Причин для стабільно-
го зростання нафтових цін у перспективі не видно. Зате 
видно ознаки наростаючих фінансових проблем у країн-
експортерів. Одним з перших втратив фінансову стійкість 
Азербайджан, влада якого вже запросила термінову допо-
могу у МВФ.  

 Друга Мюнхенська конференція з безпеки пройшла у 
вкрай тривожній обстановці: рік тому тут йшлося про 

війну на сході України, а сьогодні – про війну в Сирії. І це 
не просто якісь далекі війни «з телевізора». Жителі Європи 
бачать їх безпосередній вплив на власне життя. Це і збитий 
у 2014 році малайзійський Боїнг МН17, і мільйон біженців, 
і, що саме гнітюче – повернувся страх перед можливим 
військовим вторгненням (І.Цвєтов).  

 Ще одного реформатора – заступника генпрокурора 
Каська «витиснули» з ГПУ. Західні партнери вислов-

люють своє занепокоєння.  

 У Туреччині поруч з військовим конвоєм на південно-
му сході країни 18.02.2016 прогримів ще один вибух. 

Є загиблі й поранені. Напередодні в центральній частині 
Анкари вибухнув начинений вибухівкою автомобіль у той 
момент, коли повз нього проїжджали військові автобуси. 
Вибух стався неподалік від будівель парламенту і геншта-
бу. Загинуло 28 осіб.  

 «Батьківщина» офіційно згідно у усіма процедурами 
вийшла з коаліції. «Самопоміч» оголосила про вихід. 

 

 Порошенко нарешті вніс до ВР проект постанови про 
звільнення Шокіна. У ВР також зареєстровано проект 

постанови про відставку прем’єр-міністра Яценюка. Па-
ралельно обговорюють законодавче оформлення особли-
вого самоврядування для Донбасу, що, до речі, не дуже 
подобається українцям. Порошенко підписав закон про 
захист журналістів і якось «ніяково» шукає вихід з політич-
ної кризи навколо Яценюка, а Берлін та Париж закликають 
Україну та Росію виконувати Мінські угоди.  

 Опитування показали, що у президентському рейтингу 
два лідери: Порошенко і Тимошенко. Яценюк звернувся 

до Порошенка: або звільніть, або підтримайте мене.  

 У 2015 році країни Шенгену частіше відмовляли укра-
їнцям у візах, ніж у 2014. Європейський Союз все 

більше втомлюється від України. Питання безвізового ре-
жиму для Грузії та України – розділили. Санкції проти Росії 
ЄС продовжив ще на півроку, а Путін пообіцяв сербському 
прем’єру допомогти «повернути» Косово.  

 Ісламська держава взяла на себе відповідальність за 
теракти в Брюсселі 22.03.2016. Багато хто впевнений, 

що ці теракти спрямовані проти європейських цінностей.  

 Опитування показали, що лише 70,3% українців вва-
жають Росію агресором. Локальні обстріли та корот-

кочасні бої в зоні АТО продовжуються. За даними розвідки, 
у першій половині березня в РФ відправлено 74 вантажі 
200. Надії Савченко «справедливий» російський суд виніс 
вердикт: 22 роки ув’язнення.  

 За день до свого звільнення (28.03.2016) генераль-
ний прокурор Віктор Шокін  ліквідував посаду Дави-

да Сакварелідзе, а його самого разом зі звільненням при-
вернув до дисциплінарної відповідальності за порушення 
правил прокурорської етики та невиконання службових 
обов’язків. 

Прокурор ГПУ Владислав Куценко назвав рішення про 
звільнення Сакварелідзе «історичним». «Прокуратура 
очистилася від популістів, від людей, які говорять неправ-
ду…»  Куценко також зазначив, що Сакварелідзе працював 
у обмеженому режимі, його не допускали до держтаєм-
ниць, оскільки він ввів в оману СБУ, вказавши в анкеті не-
правдиві відомості.  

 Олег Ляшко в черговий раз заявив, що Радикальна 
партія виходить з коаліції. 

Зібрав оглядач Микола Росошенко

ВИКЛИКИ ЧАСУ CHALLENGES OF TIME


